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Анотація: Досліджено соціально-економічний розвиток України в умовах воєнного часу. 

Розглянуто взаємозв’язок між консолідованим суспільством та економікою в державі. 
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Соціально-економічний розвиток України це актуальна тема на сьогодні, 

оскільки можна простежити за соціальними та економічними показниками. 

Соціально-економічний розвиток будь-якої країни показує залежність між рівнем 

економічного розвитку та розв'язанням соціальних проблем і її господарчих 

суб'єктів. Отже, це процес трансформації відносин між економічними суб'єктами 

та соціальними групами населення. 

Якщо розглядати соціальний розвиток, то український народ став 

консолідованим суспільством. Консолідація – це згуртування або об’єднання 

суспільства. Найважливіша передумова формування громадянського суспільства – 

самоорганізація громадян, завдяки якій утворюється основа громадянського 

суспільства у вигляді його інститутів і організацій, яка робить його усталеною та 

стійкою системою. Як наголошує А. Колодій, основу національної консолідації 

становлять не лише такі формальні ознаки, як усвідомлення належності до однієї 

держави, громадянство, а й спільні інтереси та значна міра культурної єдності, яка 

виникає завдяки формуванню в полікультурному суспільстві значного обсягу 

поділюваної усіма культури, котра обслуговує суспільні інститути та яку 

називають соцієтальною [1].  

Таким чином, багато людей почали займатися волонтерською діяльністю, як 

на місцевому рівні, так і на міжнародному рівні. За допомогою консолідації люди 
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створюють колективні збори коштів, які своєю чергою ідуть не тільки на допомогу 

ЗСУ, а й  на допомогу мешканцям міст які знаходяться в прифронтових містах. 

Кожен свідомий громадян робить свій певний вклад до розвитку та до перемоги. 

Наприклад, підприємець який займається продажем продуктів. Кожен день в 

магазин приходять покупці, відповідно власник має прибуток з якого він сплачує 

податки та збори, також робить благодійні внески. Отже, економіка країни працює 

й найголовніше українські військові мають все необхідне обладнання для захисту 

України. 

Економічний розвиток – це не лише про гроші та підвищення загального 

добробуту громадян. Звичайно, якісне покращення рівня життя є кінцевою метою 

трансформацій, однак шлях для досягнення цієї мети є комплексним, а методи, 

подекуди, – не такими очевидними [2].  

Економіка України зазнає колосальних збитків від російської збройної 

агресії, й наразі ці втрати оцінити важко, адже війна триває. Однак, усі ми 

розуміємо, що битви виграє армія, а війну – економіка. Україна — дуже великий 

гравець на світовому продовольчому ринку. До війни ми експортували понад 15% 

від світового продовольства кукурудзи та близько 10% зернових. Тобто ми були в 

одному та іншому сегменті одним із найбільших світових експортерів. Однак, зараз 

український продовольчий ринок знаходиться у кризовому стані [3].   

Отже, соціально-економічний розвиток України наразі перебуває в 

скрутному становище. Війна спонукала людей стати консолідованим  

суспільством, адже армія потребувала допомоги людей. Тепер й економіка 

потребує допомоги, необхідно відновлювати малий, середній та великий бізнеси в 

Україні. Але для відновлення економіки потрібні люди, тому влада повинна 

замотивувати біженців повернутися в країну для відбудови України та економіки. 
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Анотація: У роботі зазначено, що у сучасних умовах з метою забезпечення сталого 

економічного зростання країни та підвищення конкурентоспроможності національної 

економіки необхідно забезпечити розвиток науково-технічного та дослідницького секторів. 

Досліджено глобальний інноваційний індекс, Інноваційний індекс агентства Bloomberg, Зведений 

Інноваційний Індекс  України за 2019–2022 рр. Визначено необхідність встановлення пріоритету 

створення нової системи взаємовідносин науки, бізнесу і суспільства для розвитку України у 

повоєнний період з метою підтримки і розвитку інтелектуального потенціалу і інновацій та їх 

інтеграцією з наявними виробничими ресурсами всіх регіонів країни для вкрай необхідного 

поштовху у відновленні економіки держави.  
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